

# Декоративний тримач кактуса керамічних свічок з кришкою



## Product Details

Елемент No 1.	(у 200 за все)
Розмірів	Кришкою: Діа: 110мм Висота: 48мм. Вага: 180г Јаг: Верхня діа: 120мм Нижня діа: 87мм Висота: 78мм. Вага: 439г Місткість: 455мл
Матеріал	Керамічні
Акcesуари	кришка, керамічна / металева / дерев'яна кришка, віск, wick, сусло і т.д.
Закінчити	деколь, кольорове покриття, ртуть, лазер, матове покриття, обшивка, глазур і т.д.
Упаковка	1. 24/36/48/72 шт за стандартну експортну упаковку картону 2. Кольорова / біла / коричнева упаковка коробки 3. Розкішна упаковка подарункової коробки 4. Скорочення упаковки 5. Індивідуальна упаковка коробки 6. Індивідуальна упаковка
Наша сила	1. Ми професіонал <a href="#">тримач свічки</a> виробника, спеціальності в різних видах <a href="#">тримачі свічок</a> , починаючи від <a href="#">скляний тримач свічки</a> , <a href="#">керамічний тримач свічки</a> , <a href="#">мармуровий тримач свічки</a> , <a href="#">Тримач бетонної свічки</a> , <a href="#">Тримач олов'яної свічки</a> , <a href="#">Баночка з нержавіючої свічки</a> Тоцо. 2. Ідеально підходить для дому / магазину / супер ринку / ресторану / готелю / бару / KTV і т.д. 3. З професійною дизайнерською командою, яка може допомогти розробити і відкрити нову форму на основі вашої вимоги. 4. Після обробки: кольорове покриття, покриття, ртуть, перелив, гравіювання, друк, деколь, колір спрею, морозний, золоте покриття, ручний малюнок і т.д. 5. Малий Моq є прийнятним. У нас є регулярні продукти для підтримки вас.

Наш сервіс	<ul style="list-style-type: none"><li>* Відповісти вам протягом 24 годин</li><li>* Асортимент продукції для вашого вибору</li><li>* Повністю виробнича система</li><li>* Кваліфіковані працівники заводу</li><li>* Як машинна лінія, так і лінія ручної роботи для вашого сервісу</li><li>* Досвідчена команда QC ретельно і строго перевіряє продукцію до стандарту AQL</li><li>* Креативний дизайнер нововведення нових продуктів більше 15 стилів щомісяця</li><li>* Професійне логістичне відділення постачання до дверного обслуговування</li></ul>
MOQ	3000



More Product Pictures













Sunny Glassware є провідним постачальником свічників в Китаї з 1992 року, наші скляні / керамічні / бетонні банки свічок і т.д. і підібрані аксесуари в основному експорту в США, ЄС, АС більш ніж на 24 роки досвіду. Ми "строго з якістю, наша команда QC перевірити продукцію від сировини до виробництва потім до пакування крок за кроком, інспекція строго за стандартом AQL.

Наш сервіс наступним станом на:

- > Різні форми і розміри доступні, також ласкаво просимо свій власний дизайн.
- > Аксесуари: кришка, скляна / металева / дерев'яна кришка, віск і т.д.
- > Прикраса: деколь, кольорове покриття, ртуть, лазер, матове покриття і т.д.



- > Упаковка: звичайна упаковка безпеки, кольорова / біла / подарункова коробка упаковки, індивідуальна упаковка доступна.
- > Проектна потужність: понад 15 нововведень щомісяця.
- > Команда QC: понад 10 професійних співробітників перевіряють виробництво строго і комплексно, які відповідають стандарту AQL.
- > Зразок: протягом 7 днів
- > Сертифікація: ASTM, 100% свинцю & cadmium безкоштовно.

Наша факотрія:



Виробництва:



Наш шоу-рум:





Зв'яжіться зі мною:

Для отримання додаткової інформації [керамічний тримач свічки](#) або будь-який скляний посуд, будь ласка, відвідайте наш веб-сайт: <http://www.okcandle.com/>  
Або, може допомогти вам дізнатися більше про нас: [Faq](#)